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Aufgabe 1 (Wartezeiten im Poissonprozess)
Zeigen Sie, dass der Abstand zwischen zwei aufeinanderfolgenden Ereignissen eines
Poisson-Prozesses mit Rate A exponentialverteilt mit dem Parameter \ ist.

Aufgabe 2 (Ausdiinnung der Poisson-Verteilung)

Betrachten Sie einen Poissonprozess mit Rate A bei dem jedes Ereigniss unabhinging
mit Wahrscheinlichkeit p rot und mit Wahrscheinlichkeit 1 —p griin eingeférbt wird.
Zeigen Sie, dass die roten und griinen Ereignisse durch zwei unabhénginge Poisson-
prozesse dargestellt werden konnen.

Aufgabe 3
Zeigen Sie dass der Prozess (X),cp+ € Z der mit Rate 1 von X nach X + 5 springt

wobei P(S = 1) = P(S = —1) = 1 und der Prozess (Y;)teRar € Z der mit Rate 3

von X nach X 41 und mit Rate % von X nach X — 1 springt identisch verteilt sind.



